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O funcionário público da Prefeitura de Barras Ismael Silveira Gadelha, assassinado a tiros na
noite desse sábado (27), foi morto por conta de uma briga no trânsito. Os criminosos
perseguiram Ismael por alguns minutos, esperando o momento ideal para matá-lo. O crime
aconteceu diante da casa dos pais da vítima.      

  

A briga aconteceu em uma rotatória em Barras-PI. Ismael dirigia um carro e houve um
desentendimento com os suspeitos, um adolescente e uma mulher, que estavam numa moto.
Após a discussão, Ismael saiu do local, e foi seguido.

  

O capitão Miguel Batista, da Polícia Militar da cidade, informou que Ismael foi atingido por dois
disparos de arma de fogo, sendo um no pescoço e outro no ombro, quando guardava seu
veículo em uma garagem.

  

Os dois suspeitos foram presos no dia seguinte ao crime, domingo (28). Por conta da
perseguição, a polícia acreditava que se tratava de um latrocínio.
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Ismael Silveira Gadelha, vítima do homicídio em Barras — Foto: Reprodução  Ismael era servidor público da Secretaria de Saúde de Barras. A Prefeitura divulgou uma notade pesar, lamentando o ocorrido:  Nota da Prefeitura de Barras:  A Prefeitura de Barras, através do prefeito Edilson Sérvulo, da vice-prefeita Cynara Lages e emnome de todo funcionalismo municipal, manifesta pesar e se solidariza com a família pelofalecimento de Ismael Gadelha.  Que Deus o receba em seu reino.  Nota da Secretaria de Saúde de Barras:  É com profundo pesar que lamentamos a perda de Ismael Silveira Gadelha, servidor daSecretaria Municipal de Saúde, que partiu de forma prematura e covarde.  Todos os servidores desta secretaria prestam condolências à família e amigos neste momentodifícil.      Fonte: G1/PI  

 2 / 2


